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Draw Draw correlations based upon responses.

Establish
Establish a baseline for future surveys that will help 
identify trends and to align the offerings of training 
providers with the needs of training consumers.

Conduct Conduct a survey on training metrics and methods 
with industry training consumers. 
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Do you have access to the training you need 
(2018 – 2022)?
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Top Reasons for Lack of Access to Training
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Most Needed Training Content: Auto Technicians
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